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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

Ata da 110ª reunião ordinária da Congregação do Instituto de Ciência, Engenharia e
Tecnologia (ICET) da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM) - Campus do
Mucuri - Teófilo Otoni - MG.

Às quinze horas  do dia vinte e quatro de abril de 2024, na sala de reunião virtual da
plataforma Google Meet, o diretor do ICET, Jairo Lisboa Rodrigues, deu início à centésima décima reunião
ordinária da Congregação do ICET, com a presença dos seguintes membros:  Luan Brioschi Giovanelli,
coordenador do curso de Engenharia Hídrica; Antônio Jorge de Lima Gomes, coordenador do Programa
de Pós-graduação em Tecnologia, Ambiente e Sociedade (PPGTAS); Alexandre Faissal Brito, coordenador
do Mestrado Profissional em Matemática em Rede Nacional (PROFMAT); Daniel Brasil Ferreira Pinto e
Caio Mário Leal Ferraz, representantes dos docentes; Altamiro Junio Mendes Silva, representante dos
servidores técnico-administrativos.  1. ABERTURA: Cumprimentando os presentes, o presidente da
Congregação colocou em votação a aprovação ata da 109ª reunião ordinária, realizada em 28/02/2024
- aprovada com 06 votos favoráveis. 2. HOMOLOGAR​: 2.1 - Parecer técnico do recebimento de materiais
em doação - Multifuncional EPSON Ecotank L3250 wi-fi preto - aprovado com 06 votos favoráveis. 2.2
- Solicitação para abertura de concurso público para docente efetivo do ICET - vacância do ex servidor do
ICET, o docente Thomás Lima de Resende -  aprovada com 06 votos favoráveis. 2.3 -  Solicitação de
anuência da docente Nayara Rodrigues Marques Sakiyama como colaboradora no Programa de Pós-
Graduação em Arquitetura e Urbanismo (PPG.au) da Universidade Federal de Viçosa (UFV) -  aprovada
com 06 votos favoráveis. 2.4 - VII - Semana da Engenharia do Campus do Mucuri (SENGEN) - aprovada
com 07 votos favoráveis.    3.  APROVAÇÃO DA PAUTA:  aprovado por unanimidade.  4.  ASSUNTOS DA
PAUTA: 4.1 -  2º Relatório de afastamento da servidora Patricia Baldow Guimarães -  aprovado com 07
votos favoráveis. 4.2 - 5º Relatório de afastamento do servidor Francis Bento Marques - aprovado com 07
votos favoráveis. 4.3 - 1º Relatório de afastamento do servidor Rafael Genaro - aprovado com 07 votos
favoráveis. 4.4 -  1º Relatório de afastamento do servidor Alcino de Oliveira Costa Neto -  aprovado com
07 votos favoráveis. 5. OUTROS ASSUNTOS: 5.1 - Planejamento da 7ª SENGEN - prevista para realização
na última semana do mês de setembro. Para esse ano a ideia é que todo o Instituto se envolva e possa
colaborar, devendo todos os docentes apresentar algum trabalho.    Nada mais havendo a tratar, foi
encerrada a reunião e lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelo presidente da
Congregação, professor Jairo Lisboa Rodrigues.

Documento assinado eletronicamente por Jairo Lisboa Rodrigues, Diretor (a), em 06/06/2024, às
08:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.
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